Goz Aldanmasi
Kagit lizerine cizilebiliyor, ancak
¢ boyutlu olarak Uretilmesi imkansiz.

AltiTop
GOrilinlist ayni olan alti topunuz var.
Biri disinda hepsinin agirliklari ayni.

Farkl olan topun digerlerine gore
daha miagir yoksa daha mi hafif oldugu
bilinmiyor.

Tek kefeli dijital bir terazi kullanarak

hangi topun farkl oldugunu ve hem bu topun
hem de normal toplarin agirliklarini

bulmak istiyorsunuz.

Bu islemi en az kag tartim yaparak
gerceklestirebilirsiniz?
Nasil?

Emrehan Halici

Kiip

1'den 6'ya kadar sayilarin bulundugu bir
kipun acilmis hali Gstteki sekilde goriliyor.
Bu kiiptin herhangi bir kdsesinde bulusan
U¢ yuziin toplami en fazla kag olabilir?

Voleybolcular
Bir voleybol takimindaki sporcularin
boylariile ilgili sunlar bilinmektedir:

-Burak Eren'den uzundur.
-Arda Doruk’tan kisadir.
-Ferhat Can'dan uzundur.
-Doruk Can'dan kisadir.
-Eren Ferhat'tan uzundur.

Bu voleybolculari boy siralarina gore diziniz.

Kare Turu

Asagidaki sekilde gorilen

KARE sozctigi kag farkli bicimde
elde edilebilir?

Not:

Kyazan kareden baslayip

sadece yatay ve dlisey komsu karelere
gidebilirsiniz.
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Nehir Gegidi
Evli Ui cift bir nehrin bir kiyisindan
oteki kiyisina gegecekler.

Bunun icin kullanacaklari bir sandal var.
Sandal en fazla iki kisi tasiyabiliyor.
Ancak kadinlar ne sandalda

ne de kiyilarda kendi kocalari olmadan
baska bir erkekle bir arada
olamayacaklar.

Bu islemi gerceklestirmek igin
sandali en az kag kez kullanmalar gerekir?
Nasil?

HHARFi
Asagdidaki bes parcay! birlestirerek
H harfi elde ediniz.

Dizi

Birinci terimi x,

ikinci terimi'y,

dordiinci terimi (x+3y)/4,
besinci terimi (3x+5y)/8,
altinai terimi (5x+11y)/16
olan bir dizinin

Uglincli terimi nedir?

Ucgenlerin Sayisi
Asagidaki sekilde toplam kag ticgen var?
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Hangisi Farklh?
Soldaki sekillerden hangisi farkli?

Gecgen Sayinin Coziimleri

ip Parcalan

2/5.

Birinci ipin uclari A ve B, ikincinin C ve D, Gglincliniin ise E ve F olsun.
Bu alti ugdan ticti, yirmi farkli bicimde segilebilir.
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Yazi-Tura

1/2 dir.

Arkadasinizin ya tura sayisi sizinkinden fazla olacak ya da yazi sayisi.
ikisi birden olamayacagina gére hem tura hem de yazi

sayisinin fazla olma olasiligi 1/2 dir.

Esitlik
Eksi isareti kartin 90 derece dondirilmesiyle elde ediliyor.
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00
Soru isareti 8 g
Standart bir zar ok yontinde dénddriltyor.
C

Uc Kardes

6, 10,32 yasindalar.

Toplamlari 48 ve en kiiciik ikisinin carpimlari 60 olan 4 durum var:
32025 415 29 512 31 6 10 32

Bunlardan sadece sonuncuda en biyiik kardesin yasi cift sayi
oldugu icin cevap 6, 10, 32dir.

Dikdortgenin Alani B
ABC ve ADC dik tiggenlerinin 10
hipotentisti AC oldugu icin C
(25)*+ (10)>= (AD)> + (14> den 25
AD=23 bulunur. 14
Dortgenin alani =(25x10)/2 + (23x14)/2 =
286 birim kare. A D
| ] Kiip ve iki Renk
Toplam 10 farkli bicimde
boyanabilir.

6 yiiziin ayni renk oldugu 2 boyama,

5yiiziin Trenk 1yi jer renk oldugu 2 boyama,
4yiiziin 1 renk 2 yiizin diger renk oldugu 4 boyama,
3yiiziin 1 renk 3 yiiziin diger renk oldugu 2 boyama
olmak iizere toplam 10 boyama.
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